## SAUK VALLEY COMMUNITY COLLEGE RESOLUTION

## Priscila Castillo

## **April 27, 2020**

WHEREAS,	Priscila Castillo served Sauk Valley Community College during the 2019-2020 academic year as the Student Trustee on the Board of Trustees; and
WHEREAS,	As part of her duties with the Board, Priscila Castillo represented student interests in Board meetings; and
WHEREAS,	Priscila Castillo assisted with College events such the Sones de Mexico concert, the Alex Fischbach concert, Constitution Day, represented Sauk in the Fiesta Parade, and is an active member of ALAS, TRIO, and AmeriCorps as well as served on the College's Diversity Committee; and
WHEREAS,	Priscila Castillo is a widely respected leader who inspires others with her positive attitude and her confidence and who sets a wonderful example for others;
THEREFORE BE IT RESOLVED	That the Board of Trustees recognizes Priscila Castillo's contributions to the Board and to the College, is appreciative of her membership on the Board, wishes her well in academic and professional pursuits, and is pleased to have her as a lifelong friend of Sauk Valley Community College.
	Sauk Valley Community College District #506

## Board Chair President Board Vice Chair Board Secretary Board Member Board Member

**Board Member** 

**Board Member**